

全国第十一届书法篆刻作品展开幕,滨州两人作品入选

陈杰、王志军作品入展“国展”

本报8月13日讯(记者 郭运红) 10日,“全国第十一届书法篆刻作品展”古今系列展示与学术论坛在中国美术馆开幕。山东省有58人书法作品入展,滨州市陈杰、王志军作品入展。

“全国书法篆刻作品展览”(简称国展)是全国书法界四年一度最高规格的综合性展览,被誉为书法界的“奥林匹克”,是全国书法家和书法爱好者学术交流的殿堂。全国第十一届书法篆刻作品展览分为当代书法展和古代书法展两个系列。其中当代书法展

览系列包括全国第十一届书法篆刻作品展览(优秀作品与入展作品)以及沈鹏、欧阳中石、李铎等老书法家在内的名家作品展。古代书法展包括国家博物馆典藏甲骨文金文书法特展、国家图书馆典藏碑帖善拓书法特展、敦煌遗经书法特展、近现代名人手稿特展等。

本届“国展”共收到全国来稿42572件,经过评委会严格评审,共有681人的作品入展,其中书法作品入展608人,篆刻作品入展60人,刻字作品入展13人。滨州市陈

杰、王志军两位书法家作品入展。

“我这是第二次入展国展,这次虽然入展作品多了,但作品要求难度越来越高。”陈杰的书法作品入展第八届、第十一届展览。此外,王奎强书法作品入展第七届,赵雪松书法作品入展第九届书法篆刻展。

“我的作品又一次入展也算是一种书法探寻中的激励。”作为滨州市书协副主席,陈杰认为,以后要多鼓励滨州书法家及书法爱好者出好的作品,争取将来有更多的书法家人入展“国展”。



听老兵讲故事

13日,无棣县车王镇五营后村90岁的抗战老兵冯树山老人(右)来到无棣县第一个党支部事迹陈列馆,向村民讲述抗战故事。冯树山老人于1943年参加“回民支队”,曾参加过济南战役、淮海战役等大战役,像解放无棣、沧州等小型战斗不计其数。在战斗中,老人的腿部受了伤,到现在还行动不便。抗战胜利70周年到来之际,为了让群众接受到爱国主义教育,该县组织开展了“听抗战老兵讲故事”系列活动,教育群众牢记历史,勿忘国耻。

本报通讯员 蒋惠庆 本报记者 王晓霜 摄影报道

中海城业主“钢铁”之旅



清晨,伴着和煦的缕缕阳光,清凉的丝丝微风,我们来到了千万名工人奋斗的战场、亿万吨钢铁出产的熔炉——莱芜钢铁集团。

一路的颠簸与疲惫并没有消减我们对钢铁的求知欲和好奇心,在向导的带领下,我们兴致勃勃地参观了钢厂。

一进门,一面长长的墙就展现在了我们的眼前,它,代表了莱钢的蓬勃发展与渊源流长的历史。每一字、每一句,都蕴含了莱钢人通过不懈努力而取得的丰硕成果。年产1300万吨的辉煌成果谁人能比?总资产620亿的实力无人能及!

然后,我们参观了莱钢的工作室,那里,仪器设备高端先进,工人操作技术熟练,体现了的智慧与勤劳。望一眼锅炉室,熊熊大火燃烧着,工人们汗流浃背。看到这里,我不禁想我们平时用的钢制品,都是工人们流血流汗赶制出来的,不禁感叹:莱钢人真英雄。

莱钢的厂房已经参观完了,但我们

仍然啧啧称奇,仍然回味无穷。

莱芜不仅工业发达,而且美食也是一绝,特别是莱芜特产——棋山鸡。身强体壮的山鸡,经过厨师们的精心炒制,展现出了它诱人的红色,富有弹性的肉与四溢的香气。那味道,真令人回味无穷,久久不能忘怀。

对历史比较熟知的朋友,应该都知道莱芜战役吧,于是,在下午,我们来到了带着无数信念、无数华夏儿女崇拜的地方——莱芜战役纪念馆。

走进门,一股历史的气息就扑面而来。陈毅大将军的石像高高地矗立在石台上,手在比划着什么,像是在指挥着一场重大战役。

走进展馆,毛泽东的一封书信映入眼帘,那是智慧莱芜战役的关键一信。接着,我们还参观了实战纪念馆,还有全景画馆。

最后,我们结束了一天的愉快旅程。

(中海城业主 张子涵)

国庆去德国 寻找二战的记忆与反思

本报8月13日讯(记者 王茜茜) 为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,本报联合欧洲ENT国际旅行社,联袂推出“去德国:寻找‘二战’回忆和反思”文化参访活动。活动将于9月26日至10月4日举行,首期20人体验团即日起火热招募。

此次活动由齐鲁晚报烟台站策划发起,欧洲ENT国际旅行社承办执行。首批20名体验者将于9月26日出发飞赴法兰克福,途径海德堡、科布伦茨、巴德维尔通根、莱比锡、柏林,最终于10月4日返回中国。

作为独家打造的群众活动,此次参访具有浓郁的文化属性。在德7天,活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。除了莱茵河谷、柏林这样的赴德必到之地,大家还将遇见“风景之王”山毛榉,走进古典音乐之都莱比锡,去到白雪公主的故乡巴德维尔通根,对德国进行全方位的文化扫描,读懂这个既熟悉又陌生的国度。

作为二战的策源地之一,纳粹德国可谓罪孽深重。而在战后,它却成为战争反省的典范,迅速取得了欧洲国家的谅解和宽恕。在此背景下,此次文

化参访活动便具有了特殊的意涵。而它人文积淀和环境保护相得益彰的成就,更值得我们借鉴和深省。

作为回馈读者的福利之一,此次活动采取了“低价高配”的运营模式,强调“读城”、“浸淫”,用相对合理的价格,带给我省市民高等级的文化体验。8月20日前报名,即可享有19999元每人的特惠价格。此外,参与者还可获赠出行大礼包,让您免去舟车之苦、文化差异所带来的不适应。

本次文化参访活动,全程不包含任何自费项目和进店购物安排。而全程不限流量的24小时WIFI服务,让您在惬意的行走中,能随时随地与家人分享欧洲的韵味。

为方便广大读者了解活动详情,本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

报名咨询电话:
1866053332(闫女士)

报名咨询QQ群(寻找二战记忆文化参访团):341066921
微信公号:jinriyantai(今日烟台)



“车贷通”业务是中国银行为有购车需求的客户提供的新型、便捷的信用卡分期业务。中国银行信用卡持卡人在汽车经销商处购买价格高于5万(含)的一手家用汽车,使用中行信用卡支付,并选择将实际付款金额平均分成若干期,在约定的期限内按月还款,让您提前拥有爱车。

中行合作品牌:斯巴鲁、克莱斯勒、马自达、捷豹路虎等,经销商贴息,费率享优惠,部分车型享受“0”手续费,充分降低购车者成本。

办理流程:

- 1、选择中意车型,申办中国银行“车贷通”;
- 2、中国银行快速审核;
- 3、缴纳首付款、签订分期合同、办理保险、车辆抵押;
- 4、刷卡提车。

业务优势:

- 专业团队:专业优质团队,尊享周到服务。
- 流程简单:审批简单,流程简便,最短放款时间2-3天。
- 专享额度:最高支持200万,12,24,36期灵活选择。
- 费率优惠:经销商贴息,费率享优惠。部分车型享受“0”手续费,充分降低持卡人分期成本。
- 还款方便:全国网点支持,免费实时还款。
- 轻松分期:信用卡分期,每月还款可享20天免息还款期,精明理财缓压力。



温馨提示:汽车分期咨询办理,
详询当地中国银行网点或汽车经销商。